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Дорогі учні та учениці, дорогі батьки, дорогі колеги, 
 
COVID19 – ще не закінчився! 
Зараз, наприкінці навчального року, він знову "вдарив" по нас, і ми маємо численні випадки 
захворювання на COVID19 серед дітей, а також серед викладацького складу після скасування 
обов'язкового тестування. На щастя, в даний час можна сказати, що в більшості випадків захворювання 
протікає лише з легкими симптомами, але у нас також багато дітей та дорослих, які довгий час не 
можуть відновити здоров”я після захворювання на COVID19. Саме тому ми б хотіли уникнути 
розповсюдження захворювання. Під час канікул рекомендація тестування двічі на тиждень залишається 
чинною для всіх дітей, батьки яких заявили про свою згоду на тестування у школі. Після літніх канікул 
поки що не планується відновлювати обов'язкове тестування, але всім дітям в останній день занять у 
школі видаватимуться два набори для тестування. Будь ласка, протестуйте дітей у неділю та понеділок 
до початку занять 22 серпня 2022 р. Батьки, чиї діти не отримали тести, зможуть забрати їх під час 
канікул у робочі дні секретаріату (див. на нашій інтернет сторінці). 

Онлайн-повідомлення про хворобу дитини– це велике полегшення. 
На щастя, переважна більшість батьків тепер використовують можливість онлайн-повідомлень про хворобу дитини як і  
повідомлень про випадки захворювання на COVID19. Це дає нам перевагу одночасного інформування як класного 
керівника, так і секретаря, і позбавляє вас, батьків, необхідності намагатися додзвонитися до секретаря по телефону перед 
початком уроків. Дякую, що так швидко з цим розібралися, і, будь ласка, не соромтеся продовжувати в тому ж дусі!  
Майбутній 3а клас буде нашим першим духовим класом!  
Через COVID19 нам неодноразово доводилося відкладати запланований початок нашого класу 
духових інструментів, який є частиною шкільної програми з 2018 року. Оскільки санітарно-гігієнічні 
норми дозволяють нарешті продовжувати заняття з духових інструментів протягом цього 
навчального року, ми були впевнені, що нарешті розпочнемо їх. Однак через відсутність бюджету до 
початку наступного шкільного року нам здалося, що наш проект провалиться через брак фінансів, і 
тому ми були раді, що швидко отримали обіцянку від нашого Фонду фінансової підтримки виділити 
частину суми у розмірі 10 000 євро на купівлю музичних інструментів, які коштують дуже дорого, 
близько 32 000 євро. У пошуках рішення для дефіциту фінансів, що все ще залишається, ми спочатку 
розмістили на головній сторінці сайту заклик до пожертв, шукали фонди і випадково натрапили на 
кампанію зі збору коштів. У рамках кампанії зі збору коштів "3B packt an" берлінського постачальника 
будівельних послуг 3B (www.drei-b.de/3b-spendenaktion) некомерційні та громадські організації, а також 
об'єднання могли подати заявку зі своїми проектами на активну або фінансову підтримку. Ми просто 
спробували - і досягли успіху: на нашу великий подив, ми були обрані жюрі і декілька днів тому 
отримали 20 000 євро як грант на придбання інструментів для нашого духового класу!  

 
 

Тим часом інструменти вже доставлені та чекають, коли після літніх канікул їх отримають діти. Потім у класі розпочнуться 
заняття на інструментах під керівництвом пана Метцнера, пані Віцек та пана Спаніол, щоб визначити, хто з дітей гратиме 
на яких інструментах. Представники компанії 3B будуть присутні на урочистій передачі інструментів 6 вересня, так що ми 
матимемо можливість сказати сердечне "Дякую!" на адресу Фонду фінансової підтримки та кампанії зі збору коштів 3B.  
Ще раз про iPad для класів  
На жаль, лист керівництва школи в управління освіти із запитом про те, які кошти були витрачені на нашу школу з 
DigitalPakt (Цифрового пакту), який діє до 2024 року, до сьогоднішнього дня залишився без відповіді. Чисто арифметично, 
школа має отримати близько 248 000 євро, і поки що ми знаємо, що за документацію по мережі (яку ми вже підготували та 
надали компанії) було виставлено трохи більше 8 000 євро. Відповідно, ми пішли своїм шляхом і за підтримки Фонду 
фінансової підтримки придбали ще 22 iPad із спеціальними ручками та захисними чохлами за кошт отриманий від 
минулого спонсорського забігу. Тепер у розпорядженні наших дітей 52 iPad для щоденної роботи у класі, які також дуже 
допомагають з перекладом для українських дітей. Ми дякуємо нашим дітям, які бігли з такою самовіддачею, всім 
спонсорам, які відзначили ці досягнення, та Фонду фінансової підтримки, яки завжди бере до уваги наші потреби та 
розумно використовує наявні кошти. Наша подяка також адресована вчителям та вихователям, які щодня стикаються з 
проблемами цифрового обігу у класах початкової школи.  
Фонд фінансової підтримки Apropos  

 

Шановні батьки, чи помітили Ви, як часто на засіданнях наших комітетів чи в шкільних листах згадується 
наш Фонд фінансової підтримки, тому що він знову і знову підтримує той чи інший наш шкільний проект? 
Активними членами цього Фонду є батьки та працівники нашої школи, і все, що може зробити Фонд, 
залежить від того, які членські внески та пожертви він отримує. На жаль, під час пандемії було мало 
можливостей для презентації Фонду, його проектів та запрошення нових членів. Блошиний ринок на 
шкільному подвір’ї було організовано у співпраці з Фондом середньої школи Вернер фон Сіменс. Також 
Фонд був представлений на батьківських зборах для батьків майбутніх першокласників – поки не почався 
дощ – торговим стендом та безкоштовними частуваннями. Ви можете знайти більше інформації та 
банківські реквізити Фонду на нашій домашній інтернет-сторінці або за адресою https://foerderverein-
tews.de. Фонд є некомерційною організацією, тому всі пожертви не оподатковуються. Вашого 
підтвердження платежу достатньо для суми до 200 євро. Ви самі обираєте розмір членського внеску. Будь 
ласка, підтримайте Фонд – а разом з ним і школу!Разом з цим шкільним листом вам буде надіслано заяву 
на членство, і Фонд представить себе на якомога більшій кількості перших батьківських зборах на 
початку нового навчального року.  

Шафки  

З минулого тижня в коридорі старої будівлі на 1-му поверсі перед кабінетом пані Айхбергер виставлена шафка Mietra в 
якості зразка. Наразі ми почули багато позитивних відгуків, і діти регулярно запитують в секретаріаті, кому дістануться 
шафки. До сьогоднішнього дня ми попросили всіх представників батьківських комітетів висловити думку своїх класів та 
ще раз нагадали їм про це через список розсилки GEV. Відгуки, які ми отримали на даний момент, однозначно говорять на 
користь шафок, тому ми припускаємо, що після канікул шафки будуть встановлені, і тоді ви зможете їх орендувати. 
Детальнішу інформацію ви можете знайти тут: https://www.schliessfaecher.de  
Звернення на "Ти" та на ім'я дозволено тільки для дітей.  
На відміну від того як діти звертаються до вчителів на уроках, до вихователів діти часто звертаються на "Ти" 
та на ім'я. Поступово це призвело до того, що все більше батьків теж починають так звертатися до 
педагогічного персоналу, хоча не для всіх педагогів це є прийнятним. Тому ми свідомо вказуємо всіх 
співробітників на нашій домашній інтернет-сторінці (https://www.jtg-berlin.de/unsere-schule/kollegium) із 
зазначенням їх прізвищ. Шановні батьки, будь ласка, поважайте бажання педагогів звертатися до них 
виключно на "Ви" та на  прізвище і не соромтеся запитувати, якщо ви його не знаєте.  
 
Ще одна "дитина у нашій шкільній родині"!  
У пані Віттер народилася дитина! Ми раді повідомити, що в червні пані Віттер стала мамою здорового 
хлопчика, і зараз сім'я насолоджується чудом перших тижнів життя дитини. Ми щиро вітаємо і бажаємо 
маленькій родині всього найкращого. Наступного навчального року місіс Віттер піде у відпустку для догляду 
за дитиною і, ймовірно, повернеться до школи лише у 2023/2024 навчальному році. Пані Вунненберг, яка 
зараз також перебуває у відпустці по догляду за дитиною, планує повернутися до своїх обов'язків у другому 
навчальному семестрі 2022/2023 року, а пані Мюллер-Даунс вже повернулася після великодніх канікул. У 
новому навчальному році вона буде класним керівником 5а класу.  

 

Зміни у викладацькому складі 
Наприкінці цього навчального року пані Камп, пані Ліхт та пан ван Канн перейдуть до інших шкіл, щоб взяти на себе нові 
завдання. Ми дякуємо їм за роботу, яку вони сумлінно виконували для нас, бажаємо їм багато радості та успіхів у їхніх 
нових починаннях і гідно попрощаємося з ними у середу. Пані Аудік повертається до нашого колективу після насиченого 
подіями року академічної відпустки, з якої вона час від часу виходила на зв'язок та повідомляла про себе. Вона очолить 
клас 5б і вже була у школі у п'ятницю, щоб представитися дітям. Колеги та батьки майбутнього класу 1б також змогли 
познайомитися з пані Первельц, яка нещодавно працює у нашій школі. Вона завершила навчання у травні та вже мала 
зустрічі зі своїми  новими колегами, щоб оптимально підготуватися до роботи з нами. У майбутньому пані Шлендер 
доповнюватиме ідеологічні уроки. Вона - викладач євангельської релігійної освіти, востаннє викладала в Шпандау і тепер з 
нетерпінням чекає на можливість працювати поряд зі своїм будинком. Кілька тижнів тому до нас приєдналася місіс Кхурі в 
якості викладача католицької релігійної освіти. Вона завершує своє навчання у нас і часто проводить заняття разом з пані 
Хеймсаат.  

 

Пані Хазал вже давно приєдналася до команди, але нарешті була винагороджена постійним 
контрактом за свою чудову роботу. Наступного навчального року вона відповідатиме за клас 4а, 
який вона - разом з місіс Раш - очолила минулої осені через відсутність пані Віттер через 
вагітність. Пані Дебела надає нам велику допомогу. Вона – наш новий викладач для українських 
дітей, вільно розмовляє німецькою, українською та російською мовами і дійсно полегшує нашу 
щоденну роботу. Вона також перекладатиме цей шкільний лист для українських дітей та їх 
батьків. Через два тижні роботи її відкритість і ентузіазм створюють враження, що вона завжди 
була частиною команди. З 1 вересня студентки пані Берлік-Сонне, пані Блок, пані Дітце та пані 
Грюндер завершать у нас свій практичний семестр на останньому році навчання у магістратурі. 
Ми з нетерпінням чекаємо на них усіх і вітаємо в нашій шкільній спільноті!  

Літні канікули та початок занять у школі  
Під час канікул секретаріат буде відкритий у перші два дні канікул (7/8 липня) та останній день канікул (19 серпня) з 10 
ранку до 12 години дня. У всі інші дні, школа та секретаріат будуть закриті під час канікул. Перший навчальний день після 
літніх канікул – понеділок, 22 серпня 2022 року, уроки у всіх 2-6 класах з 7:40 до 12:00. З цього дня всі першокласники 
зможуть відвідувати групу продовженого дня з 7:30 до 13:30. З 1 серпня 2022 року діти, з якими укладено договір щодо 
догляду за дитиною, можуть відвідувати групу продовженого дня в обумовленому договором обсязі.  
Заняття для нових першокласників розпочнуться у понеділок, 29 серпня 2022 року – після святкової лінійки у суботу, 27 
серпня 2022 року.  
Я б хотіла подякувати всім дітям та батькам – але особливо 
колегам – за ще один чудовий навчальний рік! Ми успішно 
згуртувалися як шкільна спільнота і зробили ще один рік 
незважаючи на COVID19 найкращим із можливих. Бажаю Вам та 
Вашим близьким яскравих, незабутніх канікул з прекрасною 
літньою погодою та з нетерпінням чекаю нової зустрічі з Вами у 
доброму здоров'ї! 
 

Ваша   
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